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ایسپا بررسی کرد:

سنجش برخی ابعاد اعتماد اجتماعی در ایران 1400
ایسپا در اسفند 1400 یک نظرسنجی در مقیاس ملی و با شیوه تلفنی انجام داده است. براساس
این نظرسنجی 30.2درصد شهروندان مردم را قابل اعتماد دانستهاند و در بین گروههای شغلی

بیش از همه به معلمان اعتماد داشتهاند.

ایسپا در اسفند 1400 یک نظرسنجی در مقیاس ملی و با شیوة تلفنی انجام داده است. در این طرح از میان ابعاد
مختلف اعتماد بر سنجش برخی از وجوه اعتماد انتزاعی و تعمیم&shy;یافته تأکید شده است و براین&shy;اساس

اعتماد به عموم مردم و نیز برخی از گروه&shy;های شغلی و صنفی موردمطالعه قرارگرفته است.

جامعة آماری این نظرسنجی کلیة شهروندان 18سال به بالای ساکن در مناطق شهری و روستایی کل کشور و تعداد
نمونة آن 2050نفر بوده است.

اعتماد به عموم مردم: 30.2درصد شهروندان با این گزاره که «بیشتر مردم قابل&shy;اعتمادند» موافق بوده&shy;اند
و 6.8درصد مردم با آن مخالفند.

و اندک  تغییراتی  از  حاکی   1394 آذرماه  از  پرسش  این  دربارة  ایسپا  یافته&shy;های  روندی  بررسی 
قابل&shy;چشم&shy;پوشی در نسبت موافقان و مخالفان با گزاره «بیشتر مردم قابل&shy;اعتمادند» است. در
آذرماه 1394، 27.9درصد شهروندان با این گزاره اظهار موافقت کرده&shy;اند، این نسبت در مرداد 1397 با کاهش
جزئی به 25.6درصد، در بهمن 1398 به 26.5درصد و در آبان 1400 به 26.8درصد و در اسفندماه 1400 به 30.2درصد

رسیده است.

به&shy;منظور سنجش اعتماد مردم به برخی از اصناف و گروه&shy;ها، از افراد نمونه پرسیده شده است «به هر
نتایج طبق  دارید؟»  اعتماد  اندازه  چه  تا  می&shy;برم،  نام  که  اصنافی  و  گروه&shy;ها  از  کدام 
به&shy;دست&shy;آمده، مردم به معلمان و نیروی انتظامی بیشتر از سایر گروه&shy;های موردمطالعه اعتماد
دارند. 59.2درصد مردم گفته&shy;اند به معلمان اعتماد زیاد یا خیلی زیادی دارند، این میزان برای نیروی انتظامی
58.2درصد، برای اساتید دانشگاه 50درصد، ورزشکاران 48.2درصد، پزشکان 40.4درصد و هنرمندان 35.8درصد

است.


